Critical Kush Regular



Critical Kush Regular



Critical Kush Regular CRITICAL KUSH is now available as a regular strain for connoisseurs in search of the ultimate CRITICAL KUSH mother. Barneys Farm

?????????: ??? ??????????? ?????

Price

???????????? ???????? ?????:

Base price with tax 78,00 €

Price with discount 64,46 €

Salesprice with discount

Sales price 78,00 €

Sales price without tax 64,46 €

Discount

Tax amount 13,54 €

??????? ??? ?? ?????

??????? ??????Barney's Farm

Description

Critical Kush Regular

1 / 2

CRITICAL KUSH is now available as a regular strain for connoisseurs in search of the ultimate CRITICAL KUSH mother. Barneys Farm CRITICAL KUSH is a fusion of two of the worlds most distinguished genetics, Critical Mass (Mr Nice) and our own OG Kush. The CRITICAL KUSH hybrid is a powerful and extremely vigorous Indica plant, yielding huge amounts of beautiful very potent flowers. The Kush taste is unmistakable and the yield per plant is phenomenal. Flowering to perfection in just 7 to 8 weeks indoors, growing to a medium height, with side branches needing extra support to carry the weight of the beautifully developed majestic colas of bud. CRITICAL KUSH produces very dense heavy flowers.

Type: Regular Photoperiod: Normal Cultivation: Indoor/outdoor

Genetics: Critical Mass (Mr Nice) x OG Kush

Outdoor Yield (g): 700-800 Flowering Time (days): 50 - 60

Feminised Outdoor Harvest Month: September Feminised Outdoor Harvest Month Week: 3rd-4th week

Height (cm): 100-110cm

Height: Medium Indica %: 100%

Indica/Sativa: 100% Indica

Medical: Yes

?????? ???????

There are yet no reviews for this product.